
 

 

EVS za trajnostni način življenja in sodelovanje mladih v Alpah 

CIPRA International išče prostovoljca! 

 
 

 

 

 

 

 

 
Kako deluje? 

Evropska prostovoljna služba (EVS - European Voluntery 

Service) predstavlja sodelovanje med dvema organizacijama, 

kateri sta odgovorni za nabor prostovoljcev na svojih projektih.   

  

Prostovoljci sodelujejo na projektu EVS preko pošiljajoče 

organizacije, ki se nahaja v državi od koder prihajajo in 

gostiteljske organizacije, ki jih gosti v času njihove aktivnosti.  

 

Naslednji EVS projekt se prične marca 2019 in traja skupaj 12 

mesecev. Kot prostovoljec boš delal-a na področju okolja in 

mednarodnega sodelovanja, s posebnim fokusom na 

socialnih inovacijah in mladinskih projektih na območju Alp. 

Ob koncu svojega prostovoljstva boš prejel-a “Youthpass“ 

certifikat, ki bo opisoval tvoj projekt in potrdil tvojo udeležbo.  

 

Mi bomo poskrbeli za tvojo nastanitev in zavarovanje, 

pripadala pa ti bo tudi mesečna žepnina za nakup hrane in 

lastnih potrebščin ter do 180 evrov kritih potnih stroškov za 

potovanje v in iz Lihtenštajna. 

 
Tvoj profil 

Zanimati te mora trajnostno življenje v Alpah in delo na projektih z mladimi. Želeli bi, da imaš 

nekaj izkušenj pri projektnem delu, kot na primer prostovoljstvo v lokalnem društvu. Cenimo, 

če si v znanju angleščine dovolj dober-a, da lahko predstavlja tvoj delovni jezik. Priporočljivo 

je, da govoriš nemško ali da imaš vsaj željo po učenju jezika. 

  
Kako se prijaviš? 

Življenjepis z motivacijskim pismom pošlji do dne 20.01.2019 na elektronski naslov 

caroline.begle@cipra.org. 

 

 

Si star-a med 17 in 30 let?  Te zanima kako deluje nevladna okoljevarstvena 

organizacija? Bi želel-a živeti 12 mesecev v Lihtenštajnu in delati na področju 

socialnih inovacij in mladinskih projektov? Meniš, da so Alpe pomembne? 

Potem je projekt EVS prava odločitev zate in ti si to kar iščemo! 

 

https://www.youthpass.eu/en/youthpass/for/evs/
mailto:caroline.begle@cipra.org

